

我市今年征兵体检工作全面展开

本报讯 (记者 彭慧) 立志报国从军,争当周口好兵。8月5日上午,周口军分区司令员王善冲分别到周口市第六人民医院、商水县中医院检查指导川汇区、商水县的征兵体检工作。据了解,我市2019年征兵体检工作已经全面展开。

在周口市第六人民医院川汇区征兵体检站,王善冲先后来到眼科、耳鼻喉科、心理科等征兵体检检查室,认真察看征兵体检流程,详细了解今年新兵体检情况,并与医务人员亲切交谈。他叮嘱医务人员克服酷暑天气,严格遵守体检各项规定和标准,确保为部队输送高质量兵员。他充分肯定了体检站的工作人员为今年征兵工作所做的努力,要求工作人员一如既往地做好征兵体检工作,继续加强宣传,营造良好征兵氛围。

切实提高适龄有志青年的参军积极性。

在商水县中医院,王善冲一边和应征青年近距离交流,询问应征青年家庭和学历情况等,一边嘱咐参与体检的医务人员严格落实征兵工作责任,严把体检和政治考核两项质量关,做好廉洁征兵工作,确保征兵工作公开、公平、公正,坚持做到“政审不作假、体检不找人、当兵不花钱”。

王善冲强调,征兵体检工作是保障部队血液“新鲜度”的首道关卡,责任重大,医务人员要全面、严格落实全国征兵体检信息化网络版管理系统,为阳光征兵、精准定兵做好更严更实的监督和保障;要严把体检关,把“廉洁体检”贯穿始终,保证兵员的健康体魄。应征青年要以高度的思想自觉性从容面对、如实应检。②6

办理人大代表建议要务求实效

本报讯 (记者 刘勇) 为进一步加强和改进人大代表建议办理工作,8月5日下午,市人大常委会召开市四届人大四次会议有关重点建议督办座谈会。市人大常委会副主任杨永志出席会议并讲话。

座谈会上,市商务局、市工信局、市金融局负责同志,就承办的市四届人大四次会议第086号、第178号和第187号人大代表建议办理情况作了汇报。相关市人大代表就建议办理情况进行评价,并提出意见和建议。

杨永志就如何进一步做好建议办理工作提出四点建议。一是办好人大代表建议是“守初心”的要求。每件人大代表建议代表着人民群众的意愿和福祉,

各级政府及相关部门要认真对待、认真办好每件建议。二是办好人大代表建议是“担使命”的内容。按照代表、监督员等有关法律法规和要求,办好人大代表建议是各级政府及相关部门的法定责任、分内任务和应尽的使命,要切实做到法定职责必须为。三是办好人大代表建议是顾全大局的体现。许多人大代表建议事关全市发展大局,办好这些建议既是周口经济社会发展作贡献,也是为周口的民主法治建设作贡献。四是办好人大代表建议重在求实效。承办单位要坚持高质量、高标准、高度负责地办,把着力点放在扎实办、求实效上,确保人大代表满意、人民群众受益,为我市经济社会发展大局作出积极贡献。②2

王少青到金沙河面业集团考察招商

本报讯 (记者 朱东一) 近日,副市长王少青带队到河北邢台金沙河面业集团考察招商。

王少青一行实地考察了金沙河面业集团农业合作社示范基地、休闲观光农业基地、面粉加工车间和挂面生产车间。金沙河面业集团董事长穆海金、总经理穆海京陪同考察。经过考察与洽谈,周口粮食和物资储备局与金沙河面业集团达成合作建设临港粮食产业园框架协议。金沙河面业集团计划在周口临港粮食产业园建设日处理小麦7200吨、玉米1000吨,日产挂面2000吨、瓶装饮用水2000

吨的生产线项目,预计总投资16亿元。周口市粮食和物资储备局将为金沙河面业集团在周口市投资建厂、组织开展项目前期工作提供全方位的服务支持,争取优惠政策,创造优良投资环境。

王少青表示,周口粮食资源优势明显、水运优势突出,是金沙河面业集团产业扩张的不二选择。周口热烈欢迎金沙河面业集团入驻周口临港粮食产业园区,希望双方建立工作联络机制,加强信息沟通,加大推进力度,推动项目尽快落地,带动粮食综合效益,实现一二三产业融合发展。②6

对标对表抓好整改 全力以赴“创园”为民

本报讯 (记者 彭慧) 8月5日下午,副市长路云率队督查“创园”迎检路线,要求各部门要全力以赴,查漏补缺,做好“创园”迎检工作。

当日下午,路云一行实地查看了太清路绿化工程、沙河湾湿地公园、植物园、流沙河改造工程和建设大道龙源路口、市检察院西侧灰坑、开元大道五一路口、工农路开元大道口等多处街头游园,以及星龙华缘、建业森林半岛等多个社区,听取湿地资源保护、废弃地生态修复、道路绿化提升改造、社区配套及街头游园建设等情况。

据悉,创建国家园林城市专家考核组暂定于本月中旬旬后来验收。针对督查中发现的“创园”宣传氛围不够浓郁、绿地建设和管理不到位,存在杂草丛

生、垃圾清理不及时、景观效果有待提高等问题,路云要求,要按照验收考核标准反复模拟演练,针对发现的问题抓紧整改落实,及时清理、修补、补种,加快完善提升,对迎检线路沿线主次干道的路面、人行道迅速整修和改造,确保顺利完成“创园”迎检任务。要加大督导检查力度。针对街头游园、公园绿地管理不到位问题,全面进行精细化管理,提高绿化景观效果。进一步加大宣传力度,充分利用报纸、电视、广播、微信公众号、宣传栏等多种载体,在全市营造浓厚的创建氛围,让“创园”家喻户晓、人尽皆知,达到人人关心“创园”、参与“创园”、支持“创园”的良好效果,让群众共享“创园”成果,确保我市“创园”成功。②2

定“娃娃亲”送“大红包”

郝岗镇农民种烟劲头足

本报讯 (记者 付永奇 通讯员 吕耀光) 8月5日,商水县郝岗镇高庙常村的种烟大户常华伟、常占伟在长势良好、丰收在望的百亩烟叶示范田中,忙得不亦乐乎,他们的脸上掩饰不住丰收的喜悦。

提到烟叶种植,常华伟、常占伟劲头十足:“俺们这里种烟从开始移栽烟苗就与烟草公司签订了产购合同,价格有保证,加上前天镇政府率队,农业银行扶持我们种烟农户,每户可贷款10万元(利息4厘),只要烟叶管

理好,每亩至少能收入5000元。”

据悉,郝岗镇农民有种植烟叶的传统,种植的浓香型烟叶一直是卷烟集团抢手的香饽饽。镇党委、镇政府一直把烟叶生产放在群众脱贫致富的主导产业来抓,积极打造周口市烟叶种植第一镇,让群众通过烟叶种植奔上“黄金大道”。为鼓励烟农科学种植,生产优质烟叶,带动贫困户种烟脱贫,该镇投入资金建成了高标准烟叶育苗工厂,与种烟农户早早签订产购合同,烟苗、肥料免费提供;烟叶生长管理过程中,邀请专家到田间实地指导,对种植大户派出工作队帮助流转土地,做好机井、电力等基础设施建设;烟叶采摘烘烤过程中,组织贫困家庭妇女组建钟点工队伍进田务工挣钱,烟叶炕房全部采用电脑控制的现代化炕房,保证了炕出的烟叶色泽好、品相好;后期烟农售烟更不愁,镇干部职工、烟草技术人员分别到烟农家中,做好政策宣讲,指导烟农合力挑拣分级,打击烟叶收购贩子,烟叶收

购站公开、公平、公正收购,保障烟农利益不受损失。技术指导到田间,合同收购有保证,资金扶持不断线,加上种烟科技大户的示范带动,郝岗镇农民种烟热情高涨、劲头十足,涌现出了一大批种植30亩、100亩的种烟大户。“下一步,我们将在土地流转方面做文章,在提高烟叶品质上下功夫,打造豫东烟叶种植名镇,使烟叶成为群众致富路上的‘金枝玉叶’。”郝岗镇党委书记郭威对烟叶生产信心满怀。②6

一个,成一个,用一个。”

由于思想重视、措施得当、行动迅速、组织有力,该镇户厕改造工作进展顺利,截至目前已改厕1917户。时值夏日,群众普遍反映蚊蝇少了,厕所恶臭气味没有了,他们打扫庭院、美化绿化庭院的主动性和自觉性大幅提升,户容户貌的改善也有效带动了村容村貌的大改变、大提升,形成了连锁效应。②2

沈丘县白集镇农村户厕改造已进行1917户

本报讯 (记者 李莉) 为进一步改善农村人居环境,沈丘县白集镇多措并举深入推进农村户厕改革工作,取得明显成效。

在厕改实施过程中,该镇广大党员干部发挥示范带头作用,形成示范带动效应,改厕户数由少到多,迅速掀起改厕热潮。驻村干部发挥监督把关作用,与镇、村干部一道,对厕所选址、工程质量进行把关;调动群众参与的

积极性,充分尊重群众意愿,满意不满意由群众说了算。同时,通过采取现场施工观摩的方式,该镇为18个改造村分别培养了6至8名专业施工人员,解决了“谁来培训、谁来施工”的难题。这些乡土施工队,了解本村情况,便于沟通,群众进行户厕改造的积极性、能动性得到充分发挥,施工进度明显加快。

户厕改造是一件惠民的实事,切

合广大群众对美好生活的期盼,得到了广大群众真心支持。“对这项工作要耐心细致,不能简单布置了之,我们通过深入宣传发动,使广大群众迅速接受受厕新理念,实现了从‘要我改’到‘我要改’的转变。”该镇党委书记于海涛说,“有砖墙、有屋顶、有门窗、有水冲设施、有无害化处理粪池,无蝇虫、无异味、无渗漏、粪便无害化处理是我们厕改的‘五有四无’标准,并确保建

一个,成一个,用一个。”

由于思想重视、措施得当、行动迅速、组织有力,该镇户厕改造工作进展顺利,截至目前已改厕1917户。时值夏日,群众普遍反映蚊蝇少了,厕所恶臭气味没有了,他们打扫庭院、美化绿化庭院的主动性和自觉性大幅提升,户容户貌的改善也有效带动了村容村貌的大改变、大提升,形成了连锁效应。②2



日前,淮阳县鲁台镇人大主席团根据“聚焦扶贫攻坚、人大代表在行动”主题实践活动的要求,联系在外创业人员为该镇26名贫困中学生捐赠价值3万余元的淘课网学习卡,并对去年的资助对象进行回访。图为鲁台镇人大主席团成员正在与学生座谈。

记者 刘俊涛 摄

郸城县财政局开源增收精准理财有声有色

(上接第一版) 促进财政工作提升,深化综合治税,强化收入征管,坚持依法科学理财,以全面绩效管理为统领,不断深化财政改革,全面提升财政管理水平。

在坚持综合治税、提高税收质量上下功夫,助力财政增长。在综合治税方面,该县建立“政府主导、财政牵头、税务主管、部门协同、社会参与”的综合治税新模式,助力财政增收稳步增长。2016年至2018年,通过综合治税增加税收2.5亿元。2018年8月,全省综合治税现场会在郸城县召开,推介郸城综合治税经验。

坚持高位推动,构建综合治税新

格局。郸城县委、县政府成立了由常务副县长任组长的综合治税领导小组,68个单位主要负责人为成员,综合治税组织机构实现了“三专”和“三转”。“三专”即专门机构、专门人员、专项经费;“三转”即由“部门主导”转向“政府主导”、由“临时召开会议”转向“定期联席会议制度”、由税务部门“单打作战”转向多部门共同参与。该县完善规章制度,建立综合治税新机制,规范各项制度、规范征收办法、规范涉税信息共享,真正使信息变资源、资源变税收、税收变效益;凝聚工作合力,实现综合治税新格局、新变化。通过合

力攻坚,铁腕堵漏,破解了一道道征管难题,刷新了一组组数据,实现了可喜变化。

在扶贫资金管理、提高资金效益上下功夫,支持脱贫攻坚。郸城县财政局以脱贫攻坚统揽工作全局,立足财政职能,加大资金投入力度,强化绩效管理,抓实驻村帮扶。县委常委、常务副县长王智华参加财政部座谈会介绍该县扶贫资金管理工作经验,管理经验被省政府、市政府以工作简报形式专题刊发。

尽财之锐,保障脱贫攻坚资金需求。尽智之锐,严把绩效提高资金效益,确保每一分扶贫资金都用到“刀

刃”上;尽人之锐,全员上阵倾力真情帮扶。2016年以来,郸城县财政局共投入扶贫资金37.16亿元,财政助推脱贫攻坚成效显著,完成扶贫项目建设1356个。其中,投资10.5亿元,建成“小康路”1636公里;投资1.99亿元,实现农村饮水安全工程全覆盖;投资3.98亿元,实现农村电网户户通;改建危房1947户;投资1.33亿元,新建整修文化广场469个;爱心超市实现乡镇全覆盖;投资8179万元,建成村乡光伏电站112个;投入6000多万元,建设乡镇垃圾中转站19个,农村人居环境实现常态化保洁。②6

主动作为 争做拥军优抚模范银行

——中原银行周口分行拥军优抚工作侧记

记者 王吉城

“我也是军转干部,在部队待了十多年,深有感触。人民军队始终与中华民族命运共系,为国家的日益富强建立了卓越功勋,广大军人是党和国家的宝贵财富。我们在各自的工作领域应大力弘扬长期以来形成的拥军优抚优良传统,把拥军优抚工作落在行动上,体现对现役、退役军人的关心关爱,营造爱国拥军、爱民奉献的良好氛围……”7月30日,在中原银行周口分行与川汇区联合举行的拥军优抚合作协议签约仪式上,中原银行周口分行党委书记、行长周朝阳深情地向与会人员表达了自己的心声。

仪式上,川汇区委、区政府、区人武部、区退役军人事务局的领导来了。他们将向中原银行周口分行进一步携手合作,促进“双拥”工作再上新台阶。中原银行周口分行也将利用这次拥军优抚合作契机,根植川汇区,利用自身金融服务优势,用实际行动关爱现役、退役军人。

分行一直在积极行动,主动作为。中国人民解放军建军92周年到来之际,中原银行周口分行各网点窗口设立了优抚对象优先及绿色通道,提高服务军人的质量和效率,打造“八一”建军节专属活动区,给军人们以家的感觉。同时,根据军人客户的金融需求,特别推出了专属银行卡服务产品——“军旅岁月卡”,免收卡工本费、卡年费、小额账户管理费、跨行转账费用等,为现役、退役军人及家属提供贴心、便捷、高效的个性化服务。以真诚高效、体贴暖心的服务,进一步加深军民鱼水情,让拥军优抚落到实处,让实惠优惠有目共睹。

一个月前,中原银行周口分行就积极行动起来,排演京剧舞蹈《红梅赞》。他们要在7月30日晚市委、市政府、周口军分区主办的“周口好兵、好兵妈妈、好军嫂”评选表彰晚会上展示自己的风采。当晚的表演中,中原银行周口分行演职人员用嘹亮的歌声,曼妙的舞步,把现场

观众带到了那艰苦卓绝的时代,演绎出了波澜壮阔的画卷,在观众中产生强烈共鸣,赢得阵阵掌声。红梅精神,不正是中华民族不畏艰险、砥砺前行的精神写照吗?为了新中国的成立,多少仁人志士,不怕流血牺牲,献出宝贵的生命。只有中国共产党才能挽救中华民族于危难,人民军队只有在中国共产党坚强领导下,才能为群众开创和平安定的生活环境。回首过去,我们应该珍惜来之不易的幸福生活。

军爱民,民拥军,军民亲如一家人。在这次军民联欢晚会上,还举行了“军旅岁月卡”首发仪式。当周朝阳郑重地将“军旅岁月卡”递交给周口军分区领导时,现场再次响起热烈的掌声。这热烈的掌声不仅是对新时代最可爱的人的祝福,也是对中原银行周口分行践行拥军优抚社会责任的喝彩。

周口是人口大市、兵源大市,每年都有数千名优秀青年从这里奔赴火热的军

营。作为有着许多退役军人职工的中原银行周口分行,拥军优抚工作理应走在前列。

为进一步营造拥军优抚浓厚氛围,围绕“不忘初心 牢记使命”主题教育,7月31日上午,中原银行周口分行在二楼大厅特意召开了全行退役军人及家属职工庆“八一”座谈会,并邀请周口市退役军人事务局负责人以及老革命军人共同见证这美好时刻。

大家无拘无束、满怀激情地讲述了各自的军旅生涯和工作经历,交流了军转干部在新时代潮流中勇于拼搏、敢于担当、奋发向前的不懈精神。“日落西山红霞飞,战士打靶把营归,把营归。风展红旗映彩霞,愉快的歌声满天飞……”退役军人人们合唱的一曲曲红歌,仿佛把大家带回了曾经为之挥洒汗水的军营。

座谈会上,老兵们重温当兵的历史,回忆了峥嵘的岁月。

作为一名退役军人,周朝阳动情地

说:“无论当兵时间长短,军人都把人生最美好的时光留给了军营,经过军队大熔炉锤炼,养成了过硬的素质、优良的品质以及极强的纪律性。军人应该得到尊重,受到全社会赞美。如今,党和政府对现役、退役军人的重视提高到了前所未有的程度。中原银行周口分行一定会认真落实好习近平总书记的讲话精神,让现役、退役军人感受到全社会的温暖,我们有责任有义务将拥军优抚工作做得更好……”

人民子弟兵从群众中来,退役后又成为群众中的一员。作为老兵,脱下军装,一颗红心仍然要紧跟党的脚步,积极投身经济建设,造福地方,回报社会。为此,周朝阳向中原银行周口分行全体退役军人职工发出倡议,一定要时刻保持军人本色,淡泊名利,做好团队主心骨,为争做拥军优抚模范银行贡献自己的力量。

争做拥军优抚模范银行!这不仅仅

是一个口号,更要付出辛勤劳动。近年来,中原银行周口分行紧紧围绕全市十三五规划战略布局和全面开启建设中原港城新征程目标,以“市民银行、中小企业首选银行、地方政府的主要合作银行”为特色定位,积极服务周口经济建设,融入实体经济发展大潮中,不仅荣获了省金融安全保卫工作先进单位、服务周口高质量发展先进单位、全市十佳优质服务单位、市五一巾帼标兵岗等多项荣誉,还收到了市委、市政府的联署贺信。

中原银行周口分行,不正是绽放在中原大地上的红梅吗?有着革命军人艰苦奋斗、顽强拼搏的精神,秉承着“稳健、创新、进取、高效”的核心价值观,不断向数据银行、科技银行转型,主动作为,富有活力,特色鲜明,在市场经济大潮中,在服务地方经济发展中,在拥军优抚工作中,默默无闻地开出暗香绚丽的花朵!②6